



他生气了

梅苑学校小记者 刘馨林玥

在一个平常的下午,发生了一件不平常的事情——一向平易近人的李老师竟然生气了!

那天,我像往常一样早早地来到教室,准备好上课时要用到的工具,突然听到“咚”的一声,教室的后门就被暴力地推开了。我还没有反应过来,就看见了这样一幕:李老师拽着一名新来的男同学的胳膊,大步走上了讲台,全班同学都惊讶地怔住了,只见李老师整张脸都变得通红,额头上也冒出豆大的汗珠,一看就是刚走到六楼,这也让他的整张脸变得更加可怕。

李老师瞪着眼睛,嘴里喘着粗气,与那副全身散发着文艺气息的眼镜格格不入。

那个新来的同学哪里见过这个阵仗,一改往日天不怕地不怕的性子,竟然像一个小姑娘似的泪眼婆娑,还把头埋得低低的,好像只要这样,李老师就看不见他似的。

同学们也都小心翼翼地架起画板,生怕引起李老师的注意,引火烧身,那可就得不偿失了。还有些胆子大的同学,时不时看一看讲台上的动静,胆子小的同学连色调都不敢上,就怕铅笔和纸张摩擦的声音太大,会牵连到自己。

李老师深吸了一口气,平复了一下心情,对那位同学说:“这是第几次没带作业了?”那个同学颤颤巍巍地回答:“第……第三次了。”李老师听了怒气又“噌”的一下上

来了,大吼道:“你还知道这是第三次没带作业啊!”李老师看了看紧张得全身发抖的同学,突然意识到自己失态了,于是对那位同学说:“你先回座位吧。”

说完,李老师扫视了一下全班同学,语重心长地说:“老师让你们交作业,并不是说只是一项任务,而是希望你们能勤加练习,不能只靠课堂上的几十分钟。只有反复地练习,画技才能得到提升。既然我们学习了绘画,那就要努力地将它做到最好,否则只是浪费宝贵的时间,行,你们继续画吧。”

听李老师这么一说,我们才松了一口气,“呼——”那个和蔼可亲的李老师终于又回来了!

那一件感人的事

梅苑学校小记者 陈田睿果

一天夜里,外面下着倾盆大雨。小草畅快地洗了个澡,小花被雨水打弯了腰,泥土被雨水浇灌后,发出阵阵的清香。

被雨水冲刷过的马路上,没有一个人。可是突然有一个熟悉的身影,映入了我的眼帘。她骑着自行车,没有打伞,朝着我的方向奔来。过了一会儿,就听见

“咚咚咚”的敲门声。我把门打开,啊,原来外婆,她全身都湿透了,冻得直发抖。手里还拿着什么东西?我赶紧叫她进来洗了个热水澡。我看她手里拿的东西,竟然是我这几天一直想吃的小龙虾。外婆对我说:“果果,你不是想吃小龙虾了吗?外婆专门给你捡最肥的小龙虾,烧好

了,快尝尝吧!”这时,我感动极了。外婆知道我想吃小龙虾,竟然独自骑着自行车冒雨给我送来了。一瞬间,我流下了感动的眼泪!

啊,外婆真爱我,我也爱您,我最亲爱的外婆!

指导老师:王亚丽

他成功了

梅苑学校小记者 魏子祥

我有一个可爱的弟弟,他名叫魏志勇。他是一个三年级的小学生,他在学校很乐于助人,很重感情。但是他的数学成绩很不好,语文和英语都非常好。

妈妈还给他报了两个数学班和一个书法班,老师都说他很差,没有希望了。

有一次妈妈和老师谈话时,老师说:“这个孩子已经没有希望了。他没有耐心,更没有恒心。”妈妈说:“好,我回去一定严肃批评他。”

而在回家的路上妈妈不但没有批评他,还鼓励他,说:“加油!你是最棒的!要努力。”弟弟听见这话时觉得自己很惭愧,

愧,无地自容决定下次数学一定要考高分,在他的努力下,终于在这次测试多考了十分,他很开心,拿着卷子疯狂地跑回家,激动得给妈妈说他考了80分,妈妈看見开心地说:“你是最棒的。”

但是他还没达到他的目的。

所以,他每天很早就起来了,坐在位子上读书,到了学校下课时间他也不出去就坐在桌上,复习学过的课文,背诵古诗,做数学题。晚上,他学很晚才睡觉。

就这样一天天过去了。到了期末考试,他安静地坐在位置上等老师给他发试卷。

他考完试之后回到家里,妈妈问他会

不会,弟弟说:“会……会了!”其实他心里也没把握,妈妈看了看叹了口气。

第二天他早早的就去学校,坐那一边看书,一边等老师发试卷。过了一会儿,当老师发给他时,他愣住了,他眼睛闪着奇异的光芒,面孔因为激动而胀得通红,他兴奋地说:“我做到了,我居然做到了!”

他回家给妈妈说他三项都考了一百分,妈妈半信半疑地打开他的书包看到鲜红的分数:语文一百分,数学一百分,英语一百分。妈妈高兴地流下眼泪。

最后他对妈妈说了一句“谢谢!”

指导老师:张莹

温馨的泪

梅苑学校小记者 付安琪

在五一的下午,我们几个好朋友聚在一起玩“蚂蚁不沾地”“跳一跳”游戏。大家玩得可开心了,每个人脸上都挂满笑容。不知是谁说了一句:“我们来说一说自己的奶奶吧!”大家争先恐后地说了起来。

耿绍说:“我的奶奶有点偏心,对妹妹更好,不过她很关心我。”王嫣又接着说:“我奶奶对我最好,非常关心我,还给我买好吃的。”我说:“虽然我奶奶不在身边,我也过年才能见到她一次,但她非常爱我,还给我买的吃的、玩的,我要什么有什么。”说完,大家羡慕地看着我。

轮到我的好朋友李影了。刚才还笑

着的她,脸上由晴转阴。只见她慢慢地拿出她与奶奶的照片,照片中仅有五岁的她被奶奶抱着,露出了幸福的笑容。她满脸留恋地看着照片中的奶奶。过了许久,她才慢慢地说:“我的奶奶也很爱我,奶奶总是把好吃的留着,等我放学。在夏天的晚上蚊子多,她总是给我扇蚊子,直到我入睡。我被欺负了,第一个给我出头的也是奶奶,她总是拿起扫把,边追边喊:‘让你们欺负我孙女,看你们还敢不敢了!’那时,我觉得我是最幸福的孩子。可是,她已经不在了。”说到这,李影的双眼已经饱含着热泪。我同情地看着李影,她已经停止了哭泣。她为了让我们安心,才强颜欢

笑。我对她说:“哭吧!想哭就哭吧!我会一直陪着你!”

她听了我的话,眼泪又不听话地夺眶而出。先是珍珠般的几滴,她用手擦着,可眼泪越来越多。此时,她也不擦了,眼泪像瀑布一样全涌了出来。她扑到我怀里,在我耳边说着悄悄话。有时说着说着不哭了,可过了一会又哭了起来。我安慰着她,她渐渐地不在啜泣了,脸上泛着红晕。尽管我的衣服已经被浸湿了一大半,可我知道,她需要我。我会一直陪着她,哪怕很久很久,我也会一直陪着她,走出奶奶去世的阴影,一直走向辉煌的明天!

指导老师:张莹

日落即景

梅苑学校小记者 王子铭

天刚入夜,夕阳缓缓西沉,橘红色的天空好似海面,卷起了淡淡的涟漪。

我们来到大山,一路小跑来到了山顶,身上汗流浃背,这时才发现自己的衣服湿了,来到了山上,欣赏落日美景。此时,大地周围好像是静悄悄的,向远方望去,隐隐约约会看到几团黑影,那是山脚下的建筑物。我站在山顶的栏杆旁,迎着日落时清爽的凉风,呼吸着新鲜的空气,衣服随风摆动,我感觉成为世界的一部分:太阳照在大树上,就像是一团火球,树上的树枝纵横交错,知了仍在不停地叫着,它的声音在傍晚格外孤寂,野草野花也随风摆动。渐渐的,天边出现一大片的红霞,似乎要把天染成了血色,一大块一大块,不知不觉变成了火红色。不久,太阳那白色消失了,一瞬间,就像铺了一层红纱朦胧一片,好似一个带着面纱的少女,在俯视大地,留恋这充满着温暖的人间。晚霞遍布在天空当中,它就像一个舞蹈演员,跳起了舞蹈,诉说着心中的喜悦。过了一会,红纱褪去,被厚厚的黑纱取而代之,太阳也快要落下去了,黑暗在悄悄地迈着悠闲的碎步接近,它先是露出了一个头,后来,它被整个黑暗都埋没了下来。

此刻的世界静悄悄的,隐隐约约看到灯火通明的城市,那碎碎点点明亮的光,在这黑暗中,显得尤为不同。这时,知了的叫声也慢慢小了,像要熟睡了一样。而我在爸爸的身旁,互相交谈,我们一边走着一边说笑,寻着月光向山下走去。我喜欢日落的美景,我被这儿的美景彻底陶醉其中。

那一刻,我长大了

梅苑学校小记者 何雨欣

每个人都有长大的时刻,都会有有着不同的经历,有时会被一点小事和细节而感动得说不出话来,接下来听我说一说我的经历吧!

有一次,我去北京比赛,身上穿着黄色的连衣裙,脸上化着美丽的妆容,心里充满了欢快。但场上有许多很多的家长和老师们,还有评委老师给我们打分。我准备着上场,场上有许多人,仿佛跳舞时都会碰到观众似的,我心里又高兴又有一丝丝紧张,有时还会有一点细微的颤抖。

姐姐和老师看见了我的表现,就连声对我说:“在场上,不用紧张,跳错动作了或忘记动作了,你就跳基本步,跳舞时要离评委近一点,对评委一直微笑,还要听音乐,动作不要太慢,也不要抢拍……”

我听完后,心里没有之前那么紧张了。该我上场了,我做好准备姿势便等待开场音乐。我看到场外的姐姐们和老师们在对我微笑,那是老师对我的鼓励和信任啊,我顿时有了信心,也不紧张了。音乐响起,我勇敢又有自信地跳了起来,我感觉到身边的人投来欣赏的目光。我更卖力地跳起来,仿佛我就是这场比赛的主角,我笑得更灿烂了。

下场以后,我对老师和姐姐们说:“谢谢你们!是你们让我有了自信。”

那一刻,我长大了。我有了自信和勇敢,我不再是以前的自己了,从此走出了自我。